

Se refuerza la mayoría en las universidades

A punto ya de finalizar las elecciones sindicales en las universidades, CC.OO. no sólo mantiene la mayoría con 627 delegados, sino que aumenta en 78 delegados respecto a las del 1998. UGT se convierte en la segunda fuerza, con 414, y como tercera fuerza se sitúa CSIF, con 232 delegados, siete menos que en 1998

La experiencia ha demostrado que la estrategia que predefinimos con las diferentes movilizaciones contra la LOU y la negociación articulada y la lucha por mejorar las condiciones de trabajo de los hombres y las mujeres que trabajan en las universidades ha resultado positiva.

Al cierre de esta edición faltan por celebrarse las elecciones en la universidad de Castilla-La Mancha, las del personal laboral en las universidades de Barcelona, en el PDI en la Universidad de Huelva, en La Rioja y en Jaén y ya en el próximo año se celebrarán elecciones en aquellas universidades que se hallan fuera de este periodo electoral.

Una de las particularidades de estas elecciones ha sido el nacimiento de un nuevo colectivo del Personal Docente e Investigador con contrato laboral.